

ПРОТОКОЛ № 3
засідання педагогічної ради Ємільчинського ліцею №2
Ємільчинської селищної ради Житомирської області

від 18 грудня 2023 року

Голова засідання – Давидова С. С.

Секретар – Дідус Н. П.

Присутні: 47 осіб.

Відсутні: 4 особи.

Порядок денний:

1. Про вибір посібників та підручників з математики та української мови для учнів 1-х класів 2024-2025 навчального року.

СЛУХАЛИ: директора ліцею Давидову С.С., яка довела до присутніх, що конкурсний відбір підручників (крім електронних) та посібників для здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних працівників у 2024-2025 роках (1 клас) здійснюються з метою забезпечення здобувачів загальної середньої освіти і педагогічних працівників новим поколінням підручників та посібників для Нової української школи з предметів вивчення та інтегрованих курсів згідно з переліком, який затверджений наказом Міністерства освіти і науки України від 02.10.2023 року № 1183.

СЛУХАЛИ: заступника директора з навчально-виховної роботи ліцею Ярошук Л.С., яка ознайомила всіх присутніх з електронними версіями оригінал-макетів підручників та посібників, яким надано відповідний гриф МОН, які розміщено в електронній бібліотеці Держаної наукової установи «Інститут модернізації змісту освіти» у вільному доступі. А також довела до присутніх те, що на розгляд методичної комісії вчителів початкових класів та вихователів груп подовженого дня заздалегідь було надано покликання електронних версій оригіналів-макетів всіх підручників представлених Інститутом модернізації змісту освіти. Станом на 18.12.2023 року до освітнього закладу подано 33 заяви від батьків майбутніх першокласників щодо зарахування їх дітей на навчання до Ємільчинського ліцею № 2, отже є необхідність ухвалити необхідну кількість підручників для учнів.

ВИСТУПИЛИ: голова методичної комісії вчителів початкових класів та вихователів груп подовженого дня Сокирко Л.М., яка повідомила присутніх, що 14.12.2023 року на засіданні комісії було розглянуто та обговорено варіанти оригіналів – макетів підручників для навчання учнів перших класів. Остаточним рішенням щодо вибору підручників та посібників, більш змістовними та кращими для навчання комісія обрала наступні варіанти:

1. Посібник «Українська мова. Буквар» - навчальний посібник для першого класу закладів загальної середньої освіти, автор Пономарьова К.І.;
2. Посібник «Математика» - навчальний посібник для закладів загальної середньої освіти, автор Листопад Н.П.;

Рішення педагогічної ради:

УХВАЛИЛИ: керуючись наказом Міністерства освіти і науки України від 02.10.2023 № 1183 ухвалити наступні варіанти оригіналів – макетів посібників та підручників представлених Держаною науковою установою «Інститутом модернізації змісту освіти» для навчання учнів перших класів:

1. Посібник «Українська мова. Буквар» - навчальний посібник для першого класу закладів загальної середньої освіти, автор Пономарьова К.І.; - 35 шт.
2. Посібник «Математика» - навчальний посібник для закладів загальної середньої освіти, автор Листопад Н.П.; - 35 шт.

За - 47, проти-0, утримались-0

Голова педагогічної ради  Світлана ДАВИДОВА

Секретар педагогічної ради _____ Надія ДІДУС

